

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«16» травня 2022 р.

м. Полтава

№ 16

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 50 з 70 осіб

Порядок денний:

8.3. Про зміну назви теми дисертаційного дослідження Пилипченка Андрія Васильовича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання освітньо-наукової програми Агрономія зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова та про затвердження її в наступній редакції: «Агробіологічні аспекти вирощування конопель посівних (*Cannabis sativa* L.) за системою органічного землеробства в умовах нестійкого зволоження Лісостепу України». Науковий керівник – Пісковий Микола Борисович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

8.3. СЛУХАЛИ: про зміну назви теми дисертаційного дослідження Пилипченка Андрія Васильовича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання освітньо-наукової програми Агрономія зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова та про затвердження її в наступній редакції: «Агробіологічні аспекти вирощування конопель посівних (*Cannabis sativa* L.) за системою органічного землеробства в умовах нестійкого зволоження Лісостепу України». Науковий керівник – Пісковий Микола Борисович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету повідомив про те, що згідно з Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України №261 від 23.03.2016 р. (зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України №283 від 03.04.2019 р.), клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології – вноситься пропозиція змінити назву теми дисертаційного дослідження Пилипченка Андрія Васильовича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання освітньо-наукової програми Агрономія зі спеціальності 201 Агрономія кафедри

землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова та затвердити її в наступній редакції: «Агробіологічні аспекти вирощування конопель посівних (*Cannabis sativa* L.) за системою органічного землеробства в умовах нестійкого зволоження Лісостепу України».

ВИРІШИЛИ: змінити назву теми дисертаційного дослідження Пилипченка Андрія Васильовича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання освітньо-наукової програми Агрономія зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова та затвердити її в наступній редакції: «Агробіологічні аспекти вирощування конопель посівних (*Cannabis sativa* L.) за системою органічного землеробства в умовах нестійкого зволоження Лісостепу України». Науковий керівник – Пісковий Микола Борисович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 50, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ